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' 1Pohled zinteriéru | Zaméreni

1 = Zamérte Sirku ramu okna
|

Otevrete kridlo a zmérte svétlou Sifku otvoru ramu:
- Rozmér A = svétla Sitka otvoru (véetné tésnéni) az po vnitrni hranu okna
- Mérte na 3 mistech (podle obr..) a od nejmensiho rozméru odectéte 0,1 cm.

Rozmeér: Sirka sité =A-0,1 cm (0,1 cm =1 mm)

2 - Zamérte vySku ramu okna

Otevrete kiidlo a zmérte svétlou vySku otvoru ramu:
- Rozmér B = svétla vyska otvoru (vcetné tésnéni) aZ po vnitrni hranu okna
- Mérte na 3 mistech (podle obr..) a od nejmensiho rozméru odectéte 0,1 cm.

Rozmeér: vyska sité =B - 0,1 cm (0,1 cm = 1 mm)

3 - Zamérte hloubku H

H - hloubku H méfime od vnéjsi hrany
- . ramu okna aZ po tésnéni (podle obr.).
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